

香港文匯報訊 美國司法部上周五(12月19日)公布最新一批已故淫媒愛瀕斯坦案相關文件。路透社整理發現這批數十萬頁的文件中，鮮有提及美國總統特朗普，卻有大量內容涉及與愛瀕斯坦交往甚密的美國前總統克林頓。美國兩黨為愛瀕斯坦案爭執不休，白宮堅稱新一屆政府正義透明，民主黨人則批評司法部是選擇性公布文件信息，為特朗普轉移視線。

新公布的文件中包含多張從未披露的克林頓相片。其中一張相片顯示克林頓身在泳池中，與愛瀕斯坦的共犯、英國前名媛馬克斯韋爾，及另一名身份不明的人士一起。亦有照片顯示克林頓赤裸上身，在按摩池中與一名身份未明人士共浴。還有相片是克林頓手持飲料，站在愛瀕斯坦的身邊。

米高積遜現身

另有部分相片即使沒有愛瀕斯坦現身，但也與案件有關。例如克林頓與其前顧問班德、美國知名演員奇雲史柏西身處倫敦一間地下會議室內。美國有線新聞網絡(CNN)調查發現，相片相信拍攝於2002年10月，當時克林頓乘坐愛瀕斯坦的私人飛機前往歐洲，途中在倫敦停留。其他相片還見到被褫奪英國王子尊號的安德魯躺在多人大腿上，以及已故樂壇天王米高積遜、魔術師大衛高柏飛、演員基斯德加等演藝界人士身影。至於特朗普則幾乎沒有在新公布的文件中出現，只有一張相片顯示抬面上擺滿愛瀕斯坦與名人的合影，抽屜內放有一張特朗普的相片。

司法部將公布更多檔案

美國副司法部長、特朗普前私人律師布蘭奇宣稱，司法部日後還會發布更多該案相關文件，他預計審查這些文件還需要兩周，當中涵蓋超過1,200名受害人及其親屬的資料。「今天我們公布了幾十萬頁文件，未來數周預計還會公布幾十萬頁。」白宮匿名官員透露，司法部提前向白宮通報了最新披露的文件內容，不過在司法部公布前，白宮還未收到這些材料。

白宮當日宣稱，司法部的行動是今屆政府兌現承諾，為愛瀕斯坦案的受害人伸張正義，與美國前總統拜登對比鮮明。民主黨人則宣稱共和黨政府是選擇性掩飾對特朗普不利的文件信息，參議院少數黨領袖舒默宣稱，國會民主黨人正在評估已公布的文件，確定後續如何追究特朗普政府的責任。

克林頓發言人再次否認與愛瀕斯坦罪行有關。聲明將矛頭直指特朗普政府，稱其利用克林頓的照片轉移視線。聲明宣稱，克林頓對愛瀕斯坦的罪行一無所知，且在愛瀕斯坦罪行曝光前就與他切斷關係。「每個人，尤其是『讓美國再次偉大』(MAGA)的特粉，都在期待真相，而不是替罪羊。」

路透社提到，特朗普此前一直反對公布文件，雖然他上月在國會壓力下批准公開相關檔案，但愛瀕斯坦案顯然已成為他在明年中期選舉之前的政策負擔。最新民調顯示，僅有44%的共和黨成年支持者認可特朗普政府處理愛瀕斯坦案的方式。

美司法部公開新一批照片 幾乎不見特朗普身影 愛瀕斯坦案克林頓變主角 特朗普被批轉移視線



文件記錄販運性奴經過 種族年齡有嚴格要求

香港文匯報訊 美國司法部最新公布的愛瀕斯坦案文件中，還包括聯邦調查局(FBI)的調查筆記，詳細描述愛瀕斯坦對其他淫媒提出詳細要求，勒令他們誘騙未成年女性。《衛報》報道指出，愛瀕斯坦對性奴的年齡、種族和身材都有強制要求，描述的內容令人不寒而慄。

報道引述一份編號為EFTA00004179的文件，當中包含13頁手寫調查筆記，詳細記錄2019年5月2日一次訪談。這名被隱去身份的受訪對象表示，愛瀕斯坦要求他們以按摩為幌子，誘騙大量未成年少女：「(我們找到)一個龐大的巴西團隊，情況緊急，女孩快沒了。」筆記還顯示，有人給愛瀕斯坦帶去一名膚色黝黑的多米尼加女

孩，「但愛瀕斯坦不想要拉丁裔或膚色較深的女孩」。

目標需證明未成年

筆記提到，受訪對象多次向愛瀕斯坦表示，他們一直在招募年輕女孩，但愛瀕斯坦屢屢抱怨「我不要膚色較深的人」。受訪對象還稱，愛瀕斯坦會親自進入浴室，檢查被誘騙女孩的胸部和私密部位：「他(指愛瀕斯坦)告訴我(被隱去身份人士)，自己不喜歡這批女孩，我親眼看到他要求女孩出示身份證件，他不相信她們的年齡，我搞砸了，帶了太多年紀較大的女孩過來。」

報道分析，依照筆記內容，愛瀕斯坦案的性販運受害

人多為14歲至17歲。筆記也引述受訪對象稱，愛瀕斯坦多次粗暴地接觸受害人，疑似直接性侵她們，發出「瘋狂的聲音」。該受訪人士稱，自己不確定愛瀕斯坦是否支付所謂「服務費」，但他給了被誘騙的受害人一些報酬。

《衛報》指出，主動公布身份的愛瀕斯坦案受害佐證了文件的真實性。例如在聯邦起訴書中的「未成年受害人一號」，真實身份是巴西裔女子拉塞爾達，她證明自己於14歲遭到性販運，多次被愛瀕斯坦性侵，還表示自己曾多次看到現任美國總統特朗普與愛瀕斯坦同行。

美眾院監督委員會另公布68新相



香港文匯報訊 美國國會眾議院民主黨監督委員會上周五(12月19日)也公布愛瀕斯坦案的68張最新相片，當

中展示其廣泛人脈網絡，涵蓋大量政治人物、娛樂界知名人士，以及多間大型企業高層。相片中與愛瀕斯坦合影，或身邊出現疑似性販運受害女性的知名人士，包括早前被曝光的微軟創辦人蓋茨等。也有相片展示了受害女性的身體部位，上面寫有描述中年男子迷戀未成年少女小說《蘿莉塔》(Lolita)的內容。

路透社統計，相片中最新披露的知名人士包括科企Google聯合創辦人布林、《紐約時報》專欄作家布魯克斯、哈佛大學教授諾瓦克、知名魔術師布萊恩、影片分享平台YouTube前行政總裁卡曼加爾、知名投資人普里茨克、電影製作人活地亞倫等，以色列前總理巴拉克，以及特朗普首個任期內的國師班農也包含其中。

《金融時報》報道，這些知名人士在相片中或與愛

涉及蓋茨等名人

愛瀕斯坦合影，或是身邊出現不知名的年輕女性，不過沒有任何跡象表明他們有不當行為。相片中還包括來自立陶宛、烏克蘭、俄羅斯和捷克等多國公民的身份證件，相信是性販運受害女性。也有相片似乎展示愛瀕斯坦的私人島嶼、即美屬維爾京群島小聖詹姆斯的建築圖紙。

蓋茨此前一直否認自己涉及愛瀕斯坦案，不過在已公布的該案相關文件中，蓋茨屢屢榜上有名。《華爾街日報》曾披露，蓋茨曾被拍到與一名女性出入私人場所，該女子後來自證是愛瀕斯坦案受害人，參與指控愛瀕斯坦性虐待。蓋茨的前妻梅琳達曾形容愛瀕斯坦是可惡的戀童癖，強調是蓋茨與他的關係，導致兩人持續27年的婚姻於2021年破裂。

民主黨批司法部未如期公開所有檔案

香港文匯報訊 美國司法部上周五(12月19日)雖公布愛瀕斯坦案的部分檔案，但並未遵照國會上月通過的法案，在截止日期前公布司法部掌握的所有檔案。多名國會議員尤其民主黨人譴責此舉，警告不排除提起訴訟。

美國國會上月19日通過《愛瀕斯坦文件透明法案》，要求自該法案頒布30天內，司法部必須公布該部門所有與調查和起訴愛瀕斯坦相關的文件。只有在可能侵犯受

害人私隱、或影響國家安全的情況下，司法部才能暫時扣起涉及相關信息的文件，作為例外情況。美國副司法部長布蘭奇稱，司法部預計未來數周會公布更多文件，希望確保在公布這些材料時，能夠保護每一位受害者的權益。

共和黨眾議員馬西與民主黨眾議員卡納都質疑，司法部故意隱瞞了部分涉及美國總統特朗普的文件。參議院民主黨領袖舒默也稱：「國會通過、特朗普總統簽署的法

案規定，特朗普政府有30天時間公布所有與愛瀕斯坦案有關的文件，而非只公布一部分，未能做到這一點就是違法。這恰恰表明司法部、特朗普和司法部長邦迪想要掩飾真相，我們會堅持至真相大白。」

美國律師弗里曼代表愛瀕斯坦案受害人法默起訴聯邦政府，要求公開所有案件相關文件。弗里曼上周五表示：「令我非常失望的是，司法部僅公布了約一半的材料，無論如何，我期待最終能看到完整檔案。」

美軍空襲敘境內ISIS目標 報復美軍士兵遇襲

● 美軍派出武裝直升機空襲敘利亞
法新社



香港文匯報訊 美軍上周五(12月19日)空襲敘利亞，打擊極端組織伊斯蘭國(ISIS)在敘國境內多個目標。美國國防部長海格塞斯表示，美軍兩名士兵與一名隨軍翻譯日前在敘利亞

遇襲身亡，美軍今次行動旨在展開報復。

海格塞斯稱，是次行動命名為鷹眼打擊，目標是摧毀ISIS的基礎設施及武器據點，擊殺ISIS武裝分子。敘利亞當地傳媒《革命報》當日報道，美軍襲擊的目標位於敘國東布代爾祖爾省的軍事基地，以及該省與拉卡省的沙漠地區，在當地發射多枚導彈。《紐約時報》披露，美軍派出戰鬥機、武裝直升機與火炮襲擊，持續數個小時，延續今年7月來進行的約80次行動，不排除日後展開更多襲擊。

當地時間12月13日，一支在敘利亞中部執行任務的美軍聯合巡邏隊遭到ISIS襲擊，兩名美軍士兵和一名美國籍隨軍翻譯喪生，另有3名美軍士兵受傷，襲擊者被當場擊斃。美國總統特朗普誓言將採取「非常嚴厲的報復行動」。但他又同時強調，敘利亞政府軍正與美軍並肩作戰，並表示敘利亞政權領導人沙拉對襲擊事件表達了「極度的憤怒與不安」。

美委關係緊張 特朗普：不排除開戰

香港文匯報訊 美國總統特朗普上周五(12月19日)表示，他對美國可能與委內瑞拉開戰的可能性持開放態度。他接受美國全國廣播公司(NBC)訪問時，被問及美委緊張關係會否導致開戰，特朗普直言「我不排除這個可能性。」

當日受訪時，特朗普拒絕透露是否會推翻委內瑞拉總統馬杜羅政權，不過他早前受訪時多次強調馬杜羅「時日無多」，宣稱「他(馬杜羅)完全知道我想要什麼，他比

任何人都清楚。」

美國國務卿魯比奧上周五也表示，美國會繼續向馬杜羅政府施壓，「顯而易見，美國無法忍受委內瑞拉政權目前的現狀。我們的目標是要改變這種局面，這就是總統目前採取行動的原因。」

依照美國憲法，宣戰權屬於國會，魯比奧表示截至目前，還暫未發生「任何需要我們通知國會、或獲得國會批准、或跨越戰爭門檻的事情。」